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600 ηλεκτρικά οχήματα θα παραλάβει από τη
Scania, μέσα στα επόμενα 4 χρόνια, η Girteka

2022/12/20 12:20 στην κατηγορία LOGISTICS

Στην παραγγελία έως και 600 ηλεκτρικών οχημάτων με μπαταρία της Scania, με
ορίζοντα παράδοσης τα προσεχή 4 έτη, προχώρησε η Girteka.

Παράλληλα, οι εταιρείες ανακοίνωσαν ότι θα συνεργαστούν για τη δημιουργία 
υποδομών φόρτισης και τη βελτιστοποίηση των λύσεων χρέωσης.

Εκτός από τη συμφωνία για τα ηλεκτρικά οχήματα, η κλιμάκωση των βιώσιμων
μεταφορών θα επιτευχθή με την κατασκευή οχημάτων με τους νέους κινητήρες Super
της Scania, που προσφέρουν 8% εξοικονόμηση καυσίμου σε σύγκριση με την
προηγούμενη γενιά.

Έμφαση θα δοθεί επίσης και στην ασφάλεια των ανθρώπων, καθώς οι εταιρείες
συμφώνησαν να συνεργαστούν στο κομμάτι της ασφάλειας των οδηγών.

«Είμαστε στην ευχάριστη θέση να συνεργαζόμαστε με την Girteka, η οποία
συμμερίζεται τον στόχο μας να κάνουμε το σύστημα μεταφορών πιο βιώσιμο»,
σχολίασε ο Stefano Fedel, εκτελεστικός αντιπρόεδρος και επικεφαλής Πωλήσεων και
Μάρκετινγκ της Scania.

«Στο πλαίσιο του στόχου μας να πετύχουμε ένα σημαντικό μερίδιο ηλεκτρικών
φορτηγών στις πωλήσεις μας τα επόμενα χρόνια, είναι ζωτικής σημασίας να
συνεργαστούμε με βασικούς ενδιαφερόμενους φορείς στο ευρωπαϊκό οικοσύστημα
μεταφορών. Είναι επίσης συναρπαστικό να έχουμε την ευκαιρία να συνεργαστούμε σε
άλλες πτυχές, συμπεριλαμβανομένης της βιωσιμότητας των ανθρώπων», πρόσθεσε.

«Η συνεργασία με τη Scania είναι ένα επόμενο βήμα στην πορεία μας να γίνουμε
κορυφαία εταιρεία logistics στην Ευρώπη. Με στόχο να κινήσουμε τις οδικές
μεταφορές προς μια βιώσιμη κατεύθυνση, ενταχθήκαμε στη Scania για να
μοιραστούμε τις εμπειρίες μας και να συνεργαστούμε για την ανάπτυξη του
μελλοντικού συστήματος μεταφορών στην Ευρώπη. Θα το κάνουμε για τη
διαφοροποίηση των οδικών μεταφορών, όπου αναπτύσσουμε λύσεις εξοικονόμησης
καυσίμου και ηλεκτρικά φορτηγά, για να παρέχουμε προσιτές υπηρεσίες logistics,
βασισμένες σε βιώσιμες λύσεις», είπε ο Mindaugas Pasilauskas, διευθύνων σύμβουλος
της ClassTrucks, εταιρεία διαχείρισης περιουσιακών στοιχείων μεταφορών της



Girteka.

«Αειφορία σημαίνει επίσης ασφάλεια και ευκολία για τους οδηγούς, επομένως είμαι
χαρούμενος που μπορούμε, μαζί με τη Scania, να συμβάλουμε στη συνολική ανάπτυξη
της ασφάλειας στους ευρωπαϊκούς δρόμους, με αμοιβαία οφέλη για τους πελάτες,
τους υπαλλήλους και τις κοινότητές μας», πρόσθεσε.


